



BÉKÉS MEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG
BŰNÜGYI IGAZGATÓSÁG BŰNMEGELŐZÉSI OSZTÁLY

Tárgy: Hírlevél megküldése
Hiv.szám: Szn.
Ügyintéző: Szlovák Zsolt r. százados
Tel.: 06-66-523-700/23-12
E-mail: szlovakz@bekes.police.hu

**Valamennyi Középiskola
Vezetőjének!**

Székhelyén

Tisztelt Igazgató Asszony/Úr!

Mellékelten megküldöm a 2016. december havi középiskolások részére készített hírlevelünket, egyben kérem, hogy minél szélesebb körben tegye elérhetővé az iskolások számára.

Békéscsaba, 2016. december 12.



Tisztelettel:

**Telekné Furák Mónika r. alezredes
osztályvezető**

Melléklet: - 1 db hírlevél

Cím: 5600 Békéscsaba, Bartók Béla út. 1-3 postacím: 5601, Pf.: 124
telefon: (06-66) 523-707 BM szám: (33) 23-17 fax: (06-66) 523-701
BM fax: (33) 24-66 e-mail: teleknefm@bekes.police.hu



Kedves Diákok, Fiatalok!

Ebben a hónapban többek között két dolognak lehet örülni, egyik a téli szünet, a másik pedig az ünnepek eljövetele.

A világ egyik legnagyobb ünnepére készülődik ilyenkor az ország apraja - nagyja. Sajnos nem csak a jóérzésű, szeretetteljes emberek pulzusa ver szaporábban, hanem a szeretet vámszedőie is. A bevásárló körutak, rokonlátogatások során hosszabb időre marad őrizetlenül otthonunk. Ilyenkor is fordítsatok figyelmet a házak, lakások védelmére, amelyben éltek.



Otthonunk védelme érdekében több olyan „apró” lehetőségünk is van, amellyel érdemes élni:

- Kérjétek meg a szomszédaitokat, hogy figyeljenek otthonotokra!
- A csengőt kapcsoljátok ki, hogy a lakás elhagyatottsága ne legyen érzékelhető!
- Nagyobb értékű ékszereket, készpénzt ne tartsanak otthon szüleitek, mivel az elkövetők döntő többsége esetleges lakásbetörés alkalmával a könnyen mozgítható értékeket viszik magukkal!
- Természetesen, ha rendelkezünk jelző- és riasztó-rendszerrel, úgy azt még rövid távollét idejére is kapcsoljuk be! Ellenőrizzük annak működését. Ajánlott kamerarendszer telepítése is!



A karácsonyi bevásárlások során szinte elengedhetetlen eszköz a gépkocsi használata, emiatt a zsúfolt bevásárlóközpontok, áruházak környéke ideális helyszín a gépkocsi-feltörésre szakosodott bűnelkövetők számára. Fontos, hogy parkoló autókban látható helyen ne hagyjunk semmilyen értéktárgyat. Mindig gondoljunk arra, hogy a gépkocsiban hagyott - akár egy üres - táská miatt is feltörhetik azt. Ne okozzon problémát egy nagy értékű tárgy megvétele után - pl. televízió - vásárlásunkat megszakítva hazavinni azt, vagy maradjon valaki az értékeink mellett.



Bankkártya használatunkat is veszély fenyegetheti!

Lehetőleg napközben vegyünk fel pénzt, úgy, hogy az automata mellett senki se tartózkodjon, inkább várjunk egy kicsit. Ez azért fontos, hogy a kódszámunkat illetéktelen személy ne lássa meg. A PIN kódot soha ne együtt tartsuk a bankkártyával, lehetőség szerint tanuljuk meg.



A Szilveszteri szórakozás során tartsátok be az alapvető magatartási formákat. A könnyelmű viselkedés, az alkohol, vagy egyéb bódító szerek fogyasztása az egyik – nyári - fesztiválon történt esethez vezethet, amely során kiszolgáltatott helyzetbe kerülhettek! Ne feledjétek! A döntés a Tietek!

Néhány szó a tűzijátékokról, petárdáról! A pirotechnikai termékek felhasználásáról, tárolásáról, az ezzel kapcsolatos tevékenységről a **173/2011. (VIII.24.) Kormány Rendelet rendelkezik.**

A kormányrendelet a termékeket külön kategóriákba sorolja.

A színpadi pirotechnikai termék kivételével a szórakoztató célra szánt azon pirotechnikai terméket (a továbbiakban: tűzijáték termék),

a) amely nagyon alacsony kockázattal és elhanyagolható zajszinttel jár, és amelyet behatárolt területen való használatra szántak, az 1. pirotechnikai osztályba,

b) amely alacsony kockázattal és alacsony zajszinttel jár, és a szabadban lévő behatárolt területen való használatra szántak, a 2. pirotechnikai osztályba,

c) amely közepes kockázattal jár, a szabadban lévő nagy nyílt területen való használatra szántak, és amely zajszintje nem ártalmas az emberi egészségre, a 3. pirotechnikai osztályba sorolja.

Január 6. napjától a 2. és a 3. osztályba tartozó termékek birtoklása és felhasználása – engedély hiányában – **tilos és szabálysértésnek** minősül.

- Nem kell engedély a nagykorú személynek a 3. pirotechnikai osztályba tartozó tűzijáték termék december 28-a és 31-e között történő megvásárlásához, és december 31-én 18 órától a következő naptári év január 1-jén 6 óráig történő felhasználásához.
- Nem kell engedély a 14. életévét betöltött személynek az 1. pirotechnikai osztályba tartozó pirotechnikai termékek – a petárda kivételével – megvásárlásához, birtoklásához, és ezeket egy időben összesen 1 kg nettó hatóanyag-tartalomig tárolhatja, és felhasználhatja. A 14. életévét be nem töltött személy csak nagykorú személy felügyelete mellett használhat fel 1. pirotechnikai osztályba tartozó tűzijáték terméket.
- Nem kell engedély a 16. életévét betöltött személynek a 2. pirotechnikai osztályba tartozó tűzijáték termék – a petárda kivételével – megvásárlásához, birtoklásához, és ezeket egy időben összesen 1 kg nettó hatóanyag-tartalomig tárolhatja, és felhasználhatja. A 16. életévét be nem töltött személy csak nagykorú személy felügyelete mellett használhat fel 2. pirotechnikai osztályba tartozó tűzijáték terméket.

Petárdát Magyarországon 2005. november 23-ától – osztályba sorolástól függetlenül – tilos vásárolni, birtokolni, tárolni és felhasználni!

SOSEM KESŐ ELMONDANI, HA VALAMI SÉRELEM ÉRT, HA VALAKI BÁNTOTT, MINDIG VAN SEGÍTSÉG!

Információra van szükséged? Problémád van? Bármelyik is legyen, fordulj hozzánk bizalommal az alább található elérhetőségeken:

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság

Bűnügyi Igazgatóság

Bűnmegelőzési Osztály

5600 Békéscsaba, Bartók Béla út 1-3., 5601 Pf.: 124; telefon: 66/523-700,

Fax: 66/523-701; e-mail: bekesmrfk@bekes.police.hu

